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1. Costume de théâtre - prêtresse
En épais satin d’ameublement de couleur bleu 
turquin. Son chapeau possède une forme casque 
drapé de satin de manière à imiter un très grand 
turban.  60 / 80
2. Jupe longue chinoise - costume de 
scène de l’empereur Sou Chong
Première partie du XXème siècle. Peut être réa-
lisé avec des panneaux plus anciens. En coton à 
ceinture coulissée avec un système d’accroche à 
boutons pour maintenir avec des bretelles. 
Taille unique à coulisse  80 / 100
3. Costume de théâtre - robe pastorale  
Deuxième moitié du XXème siècle. Touché co-
ton façon soie grège de couleur jaune. La taille 
est ajustée et pincée avec une encolure bateau à 
bord volanté de mousseline blanche.  60 / 80
4. Ensemble de costumes d’opéra d’un ta-
bleau Napolitain ou Madère 
Circa 1950. L’ensemble est réalisé par les ateliers 
ROYALTA Costumiers - 4 à 10 rue Ternaux Paris 
XI. En coton couleur safran et reps vert avec une 
forme évasée à plis creux dont le fond est en reps 
brique foncé.  80 / 100

5. Ensemble Ottoman 
comprenant un boléro et son chapeau toque mi-
niature. Première partie du XXème siècle.
Boléro en velours de coton de couleur violet. 
Petite toque façonnée en velours de coton de 
couleur rouge. L’ensemble vient avec 4 empièce-
ments non montés.  80 / 100 
6. Costume de théâtre : le Samouraï
Première partie du XXème siècle.
En laine noire et toile au touché lin rouge. La 
bordure est festonnée et bordée de laine de cou-
leur violette et galon en métal doré. La taille est 
dotée d’une large ceinture appliquée en laine 
noire.  100 / 120
7. Ancien dell Khalkha Mongole
pour homme taillé dans un drap de laine épais 
de couleur bleu canard. Le col est mao avec les 
mêmes bordures de cuir.  100 / 120
8. Costume de théâtre ancien - princesse 
Amérindienne
Milieu du XXème siècle. En coton marron et 
orange. La robe vient avec son collier pectoral 
assorti. Il est taillé dans un coton marron rebro-
Gp� GH� GL̆pUHQWV� JDORQV� GRQW� FHUWDLQV� DYHF� GHV�
bouclettes en sisal.  80 / 100
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9. Costume de théâtre - deux pièces pour 
femme 
Il est composé d’un top à manches courtes en 
velours ras rouge (touché synthétique). La taille 
est droite avec un décor de galons lurex et rouge 
ainsi que de garniture en broderies en bourrage, 
cordonnet et strass.  40 / 60
10. Costume de théâtre robe ancien régime
Milieu du XXème siècle. En épais tissu au touché 
YLVFRVH�GH�FRXOHXU�ERUGHDX[�j�H̆HW�GH�PRLUH�HW�
velours rouge pour le corsage.  60 / 80
11. Costume de théâtre  - Robe de cour
imitant le XVIIIe siècle. Milieu du XXème siècle.
Elle est taillée dans un jacquard à rayures bleu 
ciel (au touché : coton et viscose) et rayon cou-
leur pêche.  60 / 80
12. Costume de théâtre - Robe de cour
inspirée du XVIIIe siècle. Milieu du XXème 
VLqFOH��(Q� WLVVX� DX� WRXFKp� YLVFRVH� j� H̆HW�PRLUp�
couleur pêche.  60 / 80
13. Veste de théâtre dans l’esprit des Balk-
ans, Empire Ottoman
Début XXe siècle. Modèle femme. En velours de 
soie de couleur vert prairie. Le modèle est agré-
menté d’un grand col mousquetaire bordé d’un 
JDORQ�GH�¿OV�PpWDOOLTXHV�GRUpV��� 60 / 80 

14. Costume de page ou prince charmant
Vers 1900. 
Il s’agit d’une veste réalisée en soie noire et taf-
fetas de soie vert d’eau. Le plastron est décoré de 
deux bandes de perles de jais.  40 / 60
����'pJXLVHPHQW�DQFLHQ���ERXWRQ�GH�ÀHXU 
- Circa 1920. 
/¶HQVHPEOH�HVW�WDLOOp�GDQV�XQH�pWDPLQH�GH�¿OV�DU-
gentés et papier crépon couleur pêche. 120 / 140
16. Costume début du XXème siècle 
En rayon jaune vif. 
La taille, les manches et le bas possèdent un dé-
cor de ruban de dentelle noire appliqué avec une 
forme de zig-zag dans le bas.  60 / 80
17. Costume ancien Edouard SOUPLET 
Costumier 18, rue de Douai. Paris
Début du XXème siècle : Robe Renaissance.
En velours de coton rouge. Les empiècements 
arrière sont réalisés en velours dans une teinte 
plus rose.  100 / 120
18. Ensemble de théâtre sur le thème des 
mille et une nuits
Première partie du XXème siècle. En satin de 
rayonne de couleur jaune clair. L’ensemble est 
décoré de lignes de galons divers en bayadère et 
lurex or en alternance.  60 / 80

156



6

21. Chapeau marin de femme. Circa 1920
En paille naturelle. La forme est à large bord avec 
une calotte ronde entouré d’un galon de velours 
noir dont une partie du ruban est laissée libre. 
Tour de tête : 53 cm  60 / 90
22. Chapeau de deuil par la maison FREDI. 
Années 20
En feutre noir. La forme est toque avec un fond 
rond sur laquelle est appliquée une longue voi-
lette en crêpe de soie plissée. 
Tour de tête : 54 cm  60 / 80
23. Important lot de 5 chapeaux - circa 
1930 à 1950
Dont JACQUES HEIM, ANNY …  80 / 100
24. Chapeau du soir par la maison CARO-
LINE REBOUX. Haute couture - Fin des 
années 30 vers 1937
En plumes montées sur feutrine noire. Le bibi 
possède une forme d’oiseau en vol avec une tête 
naturalisée de Souimanga à gorge verte.  60 / 90

25. Chapeau du soir par la maison CARO-
LINE REBOUX. Haute couture - Fin des 
années 30 
En plumes naturelles montées sur feutrine noire. 
Le bibi possède une forme de visière en croissant 
fait de deux pétales façonnés entre eux avec un 
H̆HW�GH�UHOLHI��� 60 / 80
26. Chapeau par la maison CAROLINE 
REBOUX. Haute couture automne hiver - 
Fin des années 30 
En feutre poil de couleur marron. La forme est à 
calotte ronde avec un bord asymétrique façonné 
avec un large revers.
Tour de tête : 51 cm  60 / 80
27. Important lot de 5 chapeaux circa 
1930-1940
Dont Caroline REBOUX, DUCRET…  80 / 100
28. Chapeau par la maison Caroline RE-
BOUX. Haute couture printemps été - 
début 1940
En paille de sisal noir. La forme est à calotte ova-
le épousant le crâne avec un bord rentrant façon-
né en plissé sur le devant. 
Tour de tête : 55 cm  60 / 90

19. Lot de 2 bandeaux de tête charleston 
- circa 1920
Tour de tête : 56 cm et 58 cm  80 / 100
20. Chapeau d’été par la maison FREDI. 
Années 20
En paille naturelle et velours marron clair. La 
forme est canotier avec un bord plus large sur le 
devant et une ligne de carré télescope. 
Tour de tête : 58 cm  60 / 80 
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29. Important lot de 6 chapeaux circa 
1930-1940
Dont Jacques HEIM, ANNY…  80 / 100
30. Chapeau par la maison Caroline RE-
BOUX. Haute couture printemps été
- circa 1940
En paille de sisal et velours noir. La forme est 
toque avec une calotte ronde à fond plat. La ca-
ORWWH�HVW�SOXV�EDVVH�VXU�O¶DUULqUH�DYHF�XQH�¿Q�HQ�
double pointe. 
Tour de tête environ : 51 cm  60 / 80
31. Chapeau du soir par la maison Caro-
line REBOUX. Haute couture - Fin des an-
nées 30 vers 1937
En plumes d’autruches montées sur feutrine noire. 
Le bibi possède une forme de tambourin avec deux 
DUFHDX[�GH�¿O�PpWDOOLTXH�SRXU�OD�WHQXH��
Largeur (oreille à oreille) : 25 cm  60 / 90
32. Chapeau turban par la maison PAU-
LETTE. Haute couture - Automne Hiver 
- Circa 1942
En velours et feutre noir. La forme est turban avec 
une bande façonnée en plissé de velours venant 
enchâsser un dôme à l’impérial de feutre noir. 
Largeur (oreille à oreille) :  25 cm  60 / 80

33. Chapeau turban par la maison ROSE 
VALOIS. Haute couture - Automne Hiver 
- Autour de 1942
En reps de couleur ivoire. La forme est turban 
avec une bande façonnée en plissé autour de 
l’arrière de la tête et remontant sur un large 
tambour façonné en noué autour de la calotte. 
Largeur (oreille à oreille) : 21 cm  60 / 80
34. Chapeau attribué à la maison ROSE 
VALOIS - automne hiver vers 1943
En feutre noir et passementerie. La forme est à 
large halo rentrant sur l’intérieur avec une ca-
lotte ronde à fond plat. Le tour du visage est bor-
dé d’un jersey de laine noir travaillé en plissés et 
ruché au niveau de la nuque. 
Largeur (oreille à oreille) : 39 cm  60 / 90
35. Chapeau par la maison Caroline RE-
BOUX. Haute couture printemps été
- circa 1943
En paille naturelle et sisal noir. La forme est à 
calotte ronde épousant l’arrière du crâne avec 
un bord à revers halo plus large sur l’avant don-
QDQW�XQ�EHO�H̆HW�GH�KDXWHXU�
Largeur (oreille à oreille) : 28 cm  60 / 80 
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36. Chapeau par la maison Caroline RE-
BOUX. Haute couture automne hiver - 
circa 1943
En feutre et plumes d’autruche couleur noir. La 
forme est à calotte ronde épousant l’arrière du 
crâne avec un bord à revers halo plus large sur 
O¶DYDQW�GRQQDQW�XQ�EHO�H̆HW�GH�KDXWHXU��
Tour de tête : 52 cm  60 / 80
37. Chapeau par la MAISON WORTH. 
Haute couture printemps-été - 1945 - 1947
(Q� SDLOOH� ¿QH� WHLQWpH� SDUPH� FODLU�� /D� IRUPH� HVW�
ronde et façonnée d’un très large halo rentrant 
tapissé de tulle rose clair. Le dessus est garni d’un 
spectaculaire bouquet de lilas façonné en tissu. 
Tour de tête : 52 cm  120 / 150
38. Chapeau par la MAISON WORTH. 
Haute couture printemps-été 1945-1947
En sisal verni ivoire. La forme est ronde et fa-
çonnée d’un très large halo rentrant en forme de 
cœur. Un des côtés est garni de deux marguerites 
façonnées faites en pétales de reps ivoire et pistil 
en velours jaune peint en noir au centre. 
Tour de tête :  52 cm  100 / 120 

42. Chapeau par la maison PAULETTE - 
Fin des années 40
En velours de couleur marron. La forme est bé-
ret avec un large halo désaxé sur le devant. Le 
bord de front est agrémenté d’un nœud façonné 
de satin marron. 
Tour de tête : 53,5 cm  60 / 80
43. Chapeau cartwell par la maison 
Jacques HEIM - vers 1950
Le modèle est réalisé en sisal et velours noir. La 
IRUPH� SRVVqGH� XQ� ODUJH� ERUG� HQ� ¿Q� VLVDO� DYHF�
plusieurs rangs allant décroissant sur le dessus. 
La base est à calotte en forme de croissant pour 
laisser passer la chevelure sur l’arrière. 
Largeur (oreille à oreille) : 42 cm  60 / 90
44. Lot de chapeaux vers 1960 dont :
Bibi Franck MODES, RAYMONDE Paris, Rose 
VALOIS, Jean TESS, BEATRICE …  40 / 60
45. Lot de chapeaux vers 1960 dont :
FRANCK MODES, RAYMONDE ...  40 / 60
46. Toque Hubert DE GIVENCHY - An-
nées 60
/H�PRGqOH�HVW�WDLOOp�GDQV�XQ�¿Q�DJQHDX�WHLQWp�GH�
couleur beige. La forme est béret avec une base 
simulant une patte avec un gros bouton couture 
pavé de perles de verre et strass. 
Tour de tête : 51,5 cm  60 / 80

39. Chapeau marin de femme par la mai-
son Jacques HEIM - Fin des années 40
En paille naturelle et mousseline de soie jaune pas-
tel. La forme possède un large bord et un montant 
court doublé d’un bandeau de paille donnant un 
H̆HW�WpOHVFRSH��
Tour de tête : 54 cm  60 / 90 
40. Chapeau par la maison Caroline RE-
BOUX. Haute couture automne hiver - 
circa 1940
En feutre et velours de couleur noir. La forme est 
à large halo joliment arrondi par des pinces sur le 
dessus et des plis bord contre bord sur l’intérieur.
Tour de tête : 51 cm  60 / 80
41. Chapeau de jour par la MAISON WOR-
TH. Haute couture - Milieu des années 40
En sisal verni bleu marine. La forme est ovale 
avec un halo oversize couronnant tout l’arrière 
de la tête. 
Tour de tête : 47,5 cm  70 / 90

38

37
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47. Kimono japonisant par SHEHERA-
ZADE boulevard Haussmann à Paris 
/H�PRGqOH� HVW� WDLOOp�GDQV�XQH� VRLH�¿QH� FRXOHXU�
parme doublée de même soie de couleur rose. 
/HV�GHX[�SDQV�HPSULVRQQHQW�XQH�¿QH�pSDLVVHXU�
de ouate.  80 / 100
48. Kimono ancien
,O�HVW�WDLOOp�GDQV�XQ�WUqV�¿Q�YRLOH�GH�VRLH�GRXEOp�
de la même matière de couleur jaune orangé. 
Le modèle est agrémenté d’un décor de grues 
de Mandchourie en broderie de soie blanche et 
grise.  80 / 100
����0DJQL¿TXH�.LPRQR�DQFLHQ�GX�GpEXW�
du XXème siècle
Il est réalisé en crêpe de soie grise à décor sérigra-
phié blanc. Le thème du décor n’est pas répété. Il 
V¶DJLW�G¶XQH�VHXOH�VFqQH�GH�SD\VDJH�ÀHXUL�HW�DUERUp�
avec une rivière et des cascades.  120 / 150
50. Kimono ancien vers 1930
Il est réalisé dans un tissu au touché de coton à 
PRWLI�ÀHXUL�QRLU�HW�EODQF��/HV�ERUGXUHV�VRQW�UpD-
lisées dans une soie à motif broché d’iris de cou-
leur bleu-gris.  80 / 120 
51. Robe d’intérieur circa 1940
Le modèle est taillé dans un épais satin noir à 
PRWLI�ÀHXUL��/H�SHLJQRLU�SRVVqGH�GHV�PDQFKHV�ô�
avec un large revers ainsi qu’un col cranté. 
Taille à plat : 42 cm 60 / 80

41

13()�ÿćþþ�®�ÿćăþ�

52. Robe d’intérieur circa 1940
Le modèle est taillé dans un satin rouge doublé 
crêpe de rayon. Le peignoir possède des manches 
longues et un col châle. Il se ferme en croisé par 
XQ�Q°XG� VXU� OH�ÀDQF�SXLV�XQ� VHUUDJH� DYHF�XQH�
ceinture assortie. 
Taille à plat approximative : 30 cm  60 / 80
53. Tenture en soie brodée. Indochine. 
Début du XXème siècle
Le modèle est réalisé sur une soie de couleur 
ocre-jaune. L’ensemble est entièrement brodé 
PDLQ� GH� ¿OV� GH� VRLH� HW� FDQQHWLOOH�� /D� VFqQH� UH-
présente un paysage animé avec dans le bas une 
prairie et sa rivière. 
Hauteur : 315 cm - Largeur en bas : 176 cm - Lar-
geur en haut : 151 cm  150 / 200
54. Lot comprenant deux combinaisons 
attribuées à la maison RAPHAËL. Début 
du XXème siècle
Taille à plat : 37 cm et 43 cm  60 / 80

50

49 53
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55. Robe de jour de la maison PERDOUX 
& Compagnie. Place de la Bourse. Paris. 
Vers 1905
L’ensemble est réalisé en velours de soie et soie 
dans deux nuances de bleu turquin.  300 / 350 
56. Ensemble corsage d’été 2 pièces. Dé-
but 1900
L’ensemble est réalisé en damas de soie bleu ciel 
à motif de losanges en losanges. Il est composé 
d’un corsage baleiné très ajusté avec une ferme-
ture par crochets sans busc.   40 / 60
57. Robe de jour. Circa 1913-1914
L’ensemble est taillé dans une soie framboise à 
motif géométrique de carrés blancs.
Taille du corsage fermé : 30,5 cm  120 / 140
58. Lot de 2 vêtements anciens compre-
nant :
Boléro en dentelle de ruban et galons dorés. Vers 
1900. Et une jupe taillée dans une épaisse soie 
moirée de couleur noire. 
Jupe : taille à plat : 33 cm  60 / 80
59. Robe de bord de mer vers 1913-1914
Le modèle est taillé dans un léger voile de coton 
à rayures bleu marine et blanc. Elle possède des 
manches longues raglan à forme chauve-souris. 
L’emmanchure est tournée et resserrée avec 
une fermeture par boutonnière en soutache sur 
l’intérieur. Le poignet est décoré d’une fausse 
boutonnière en passementerie, laine fuchsia et 
boutons de verre. 
Taille à plat : 33 cm  200 / 250

60. Ensemble pantalon de plage pour 
femme. Fin des années 20
Il est réalisé en coton blanc à rayure deux tons 
lilas. La blouse possède des manches courtes lé-
JqUHPHQW�ERX̆DQWHV�HW�j�ODUJH�UHYHUV��/H�FRO�HVW�
simple et pointu avec un boutonnage en simple 
croisure décoré de pattes incrustées à rayures de 
biais. 
Blouse : taille à plat : 45 cm  80 / 100

60

59

55
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61. Exceptionnel manteau 
d’opéra - kimono de la 
maison Paul POIRET par 
Raoul DUFY. 
Circa 1911- 1912

2 500 / 4 000
Le modèle est réalisé dans un satin de 
couleur ivoire et possède d’impres-
sionnantes manches chauves- souris 
ô� WHUPLQpHV� SDU� XQ� ODUJH� UHYHUV�� /D�
forme est boule et vient se resserrer 
très fortement aux genoux par fron-
çage. Le bas du manteau est un pan 
plat arrivant au sol. La pièce possède 
une encolure à revers de velours noir. 
Nous retrouvons deux empiècements 
de velours ainsi qu’un gros bouton de 
fermeture au niveau des genoux.
La bordure du col est sérigraphiée d’un 
PRWLI�ÀRUDO�IDXYLVWH��0RGqOH�³�/D�IRUrW�
” réalisé par Raoul Dufy en 1911 pour 
les ateliers Paul Poiret. L’empiècement 
du bas reçoit également un décor de 
roses et feuilles attribuable au même 
artiste.

Le musée The FIDM Museum de Los 
Angeles conserve le coupon original 
réalisé par Raoul Dufy en 1911 pour 
notre manteau (Ref du musée n° 
99.274. 104)

Provenance : Malles et greniers du 
Château de la Maroutière 

Coupon réalisé par Raoul Dufy en 
1911 pour la maison Paul Poiret 
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62. Ensemble par MAD CARPENTER. Cir-
ca 1940
Il est taillé dans un tissu au touché laine de cou-
leur bleu foncé. L’ensemble est composé d’un 
top turban entièrement façonné par plissés rete-
nus de bandes extra-fort. 
Jupe : taille à plat : 33 cm   120 / 140
63. Robe de mariée. Années 50
Le modèle est réalisé en satin couleur ivoire. La 
forme est à manches longues avec un col rond et 
une fermeture par boutonnage en soutache dans 
le dos. Environ taille 38  60 / 80
64. Robe de mariée circa 1930
Le modèle est taillé dans un satin ivoire. La robe 
possède des manches longues légèrement gigot 
avec un détail de fronces sur l’épaule. L’encolure 
est ronde et agrémentée d’amusants boutons re-
couverts. 
Environ taille : 36  40 / 60
65. Robe de mariée circa 1950
Le modèle est taillé dans une faille de soie ivoire 
à motif broché de pois. La robe est sans manches 
avec un large col rond dégagé. 
Environ taille 36  40 / 60
66. Robe de bal Haute-Couture vers 1950. 
Dans le goût Dior
/H� PRGqOH� HVW� WDLOOp� GDQV� XQH� ¿QH� GHQWHOOH� GH�
Calais de couleur marron. La robe possède une 
forme à bretelles avec une taille très ajustée. 
Taille à plat : 32 cm  150 / 200

67. Ensemble patriotique américain 
Oncle Sam pour homme. Vers 1900
,O� V¶DJLW�G¶XQH�YHVWH� WDLOOpH�GDQV�XQ�¿Q�VDWLQ�GH�
soie ivoire et sur laquelle sont incrustées des 
bandes de satin rouge et son gavroche.
Taille à plat : environ 55 cm  40 / 60

66

75

62

67
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68. Drapeau Union-Jack. Probablement 
une production de l’entre-deux guerres
/H�PRGqOH�HVW�WDLOOp�GDQV�XQH�EDQGH�GH�FRWRQ�¿Q�
d’un seul tenant avec une impression. Le dra-
peau est annoté : fast colors - Made in England 
au niveau d’une bande blanche.
120 x 230 cm  100 / 120
69. Ensemble de 2 gilets homme BOGLER 
- Successeur de Bailly & Cie - 39 Boule-
vard des Capucines Paris. Pour monsieur 
Nantet.1903 et 1905
3DQV�DYDQW�VRQW�UHFRXYHUWV�G¶XQH�EURGHULH�GH�¿OV�
FKHQLOOpV�LYRLUH�HW�¿OV�GH�VRLH�YHUW�SUDLULH�HW�VXU�
l’autre, pans avant sont en soie (ou lin) beige en-
WLqUHPHQW�EURGpV�GH�FRUQHO\�HQ�¿OV�GH�VRLH�MDXQH�
à motif de lacets et de plumetis.  80 / 100
70. Gilet BOGLER - 39 Boulevard des Ca-
pucines Paris. Pour monsieur Nantet
Avril 1913. Les deux pans avant sont taillés dans 
une épaisse soie à fond violet broché de lignes 
sergées et croisillons.
On y joint un gilet sans manches. Début du 
XXème siècle. Il est réalisé en velours de soie 
noir.  60 / 80
71. Smoking 3 pièces pour homme. Mai-
son Georges Fisbach - 12 rue des Pyra-
mides. Paris
Pour monsieur De Charrette. Mai 1911.
L’ensemble est réalisé en laine noire.  60 / 80
72. Lot de 2 chapeaux haut-de-forme 
vers 1900 dont LUXOR et MADELIOS  80 / 100
73. Lot de 2 chapeaux haut-de-forme 
HAMPDEN PARK PARIS.Vers 1900
En castor brillant noir et reps noir.  100 / 120
74. Chapeau melon THE FAILSWORTH 
Hat London - importé d’Angleterre pour F. 
GEORGES 35 et 36 boulevard des Capucines. 
Paris. Le modèle est taillé dans un feutre noir 
avec un galon et revers de bord en reps. 60 / 80

75. Lot de 2 ensembles de nuit pour 
homme : Chemiserie du Patronometre. 
70 boulevard Magenta Paris. Première 
décennie du XXème siècle
/H� ORW� HVW� UpDOLVp� HQ� ÀDQHOOH� ³� LQFRQWUDFWLOH´� GH�
couleur naturelle.  60 / 80 
76. Lot de 2 ensembles de nuit pour 
homme : Chemiserie du Patronometre. 
70 boulevard Magenta Paris. Première 
décennie du XXème siècle
/H� ORW� HVW� UpDOLVp� HQ� ÀDQHOOH� ³� LQFRQWUDFWLOH´� GH�
couleur naturelle.  60 / 80
77. Ensemble de 3 chemises de nuit pour 
homme en soie ivoire. Début du XXème 
siècle
Dont Tremlett, Madelios…  60 / 80
78. Ensemble de 2 chemises de nuit pour 
homme Leinen Peuch - 7 boulevard de la 
Madeleine Paris. Début du XXème siècle
Le modèle est taillé dans un coton bleu ciel à mo-
WLI�GDPDVVp�GH�ÀHXUV�VW\OLVpHV��� 60 / 80
79. Valise de voyage avec nécessaire de 
toilette GOYARD Ainé - Circa 1920
Le modèle est réalisé en cuir de couleur vert sa-
pin. La forme est rectangulaire avec une ouver-
ture sur le côté par loquet et tirette à serrure. La 
poignée de transport est en cuir. Comprenant : 
��ÀDFRQV�j�SDUIXP��ERLWHV� j�PDTXLOODJH��ÀDFRQ�
tube pour les poudres, boite ronde, boite ronde 
SODWH��GHX[�EURVVHV��FR̆UHW�j�ERXWRQV�HW�pSLQJOHV�
La tranche est agrémentée du monogramme P.E 
en lettres d’or. La valise est signée en lettrage 
doré sur l’avant : GOYARD Ainé 233 rue Saint 
Honoré Paris. 46,5 cm x 32 x 14 cm  180 / 250
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80. Pierre BALMAIN - Collection haute 
couture «Le Touquet». Années 60
L’ensemble est taillé dans une guipure blanche 
Environ taille : 36  150 / 200
81. Pierre BALMAIN - Collection haute 
couture- Vers 1970
La veste est taillée dans une laine à motif Prince 
de Galles noir et blanc. Le tissu est taillé de biais 
de manière à présenter le motif en losanges. Su-
perbe forme ajustée avec manches longues. 
Environ taille : 38  150 / 200 
82. Pierre BALMAIN - Collection haute 
couture. Vers 1970
Le bustier est taillé dans un satin de soie noir. Il 
possède deux bretelles noires plates. L’encolure 
est façonnée en plissés. La coupe part en s’éva-
sant sous la taille. 
Environ taille : 38  80 / 120
83. Pierre BALMAIN - Collection haute 
couture - Fin des années 60
Le manteau est taillé dans un épais drap de laine 
noir. Il possède une taille ajustée partant en tra-
pèze vers le bas. Des plis marqués ont été réali-
VpV�DX�QLYHDX�GHV�FRXWXUHV�G¶HPSLqFHPHQWV�D¿Q�
G¶DFFHQWXHU�O¶H̆HW�pYDVp�
Environ taille : 36  200 / 250

84. Pierre BALMAIN - Collection haute 
couture. Fin des années 60
La robe est taillée dans une laine jersey noire. 
Elle possède une forme trapèze avec une taille 
haute et des manches courtes ainsi qu’un petit 
col cheminé. 
Environ taille : 36  150 / 200 
85. Pierre BALMAIN - Collection haute 
couture. Vers 1970
La robe est taillée dans une laine à motif Prince 
de Galles noir et blanc. Le tissu est taillé de biais 
de manière à présenter le motif en losanges. 
Taille à plat : 38 cm  150 / 200
86. Pierre BALMAIN - Collection haute 
couture vers 1970
La robe est taillée dans un épais tissu constitué 
d’un fond noir en lainage surbrodé de manière 
LUUpJXOLqUH�GH�¿OV�GH�ODLQH�EODQFV��
Environ taille : 36  150 / 200
87. Pierre BALMAIN - Collection haute 
couture. Fin des années 1960
La robe est taillée dans un crêpe de laine noir. 
Environ taille : 36  150 / 200
88. Ensemble TED LAPIDUS Paris - Collec-
tion haute couture automne hiver 68-69
L’ensemble est taillé dans un lainage beige à mo-
tif de carreaux marron et cuir marron.
Manteau : Taille à plat : 43 cm ; Jupe : Taille à 
plat : 35 cm  250 / 300
89. Ensemble d’été Boutique Pierre BAL-
MAIN Paris. Circa 1967
L’ensemble est réalisé en lin tissé de couleur 
bleu. Veste : Taille à plat : 41 cm ; Jupe : Taille à 
plat : 30 cm  80 / 100
90. Jupe Jacques FATH UNIVERSITÉ -  
Collection 1954. Tissu COLCOMBET
Le modèle est réalisé en ottoman de couleur bleu 
outremer. Le modèle est présenté par Brigitte 
Bardot dans la revue Marie-Claire de 1954
Taille à plat : 31 cm  80 / 100

88
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91. Lot comprenant 2 robes en soie. An-
nées 50
Robe de jour en soie naturelle écrue et robe d’été 
en shantung de soie rose clair.
Taille à plat : 31 cm  60 / 90
92. Robe bustier des années 50
Le modèle est réalisé en satin de soie de couleur 
bronze et tulle marron.
Taille à plat : 35 cm  60 / 80
93. Lot de 2 vêtements femme - Vers 1950
Robe cocktail SIMAIRE Paris en tissu au touché 
rayon de couleur marron tirant vers le bronze et 
jupe longue en tulle ceinturée en crêpe de soie 
taupe avec une fermeture à crochets. 
Taille indiquée : 44  40 / 60
94. Robe cocktail Jean DESSES Collection 
haute couture. Milieu des années 50
Le modèle est taillé dans une mousseline crêpe 
de soie bleu marine. 
Environ taille : 38  200 / 250
95. Rare ensemble Lola PRUSAC. Proba-
blement du début des années 60. Look 
30’s 40’s
/¶HQVHPEOH�HVW� WDLOOp�GDQV�XQH�pWR̆H�DX� WRXFKp�
soie de couleur beige à large trame. 
Taille à plat : 40 cm  100 / 120
96. Ensemble tailleur Christian DIOR 
Boutique - Années 60
L’ensemble est taillé dans un tweed de laine à 
motif pied de poule noir et gris. 
Robe : Taille à plat : 48 cm - Jupe : Taille à plat : 
34 cm  80 / 100

97. Robe du soir haute couture vers 1952. 
Attribuée à la maison Jacques FATH
Le modèle est taillé dans un satin de couleur vert 
émeraude. �JUL̆H�DEVHQWH�
Taille à plat : 32 cm  150 / 200
98. Robe d’été Elsa SCHIAPARELLI mo-
dèle déposé - milieu des années 60
Le modèle est réalisé en mousseline fuchsia à 
motif psychédélique dans les tons orange, mar-
ron et violet.
Taille à plat : 37 cm  100 / 150
99. Robe du soir La boutique Jeanne LAN-
VIN & Castillo - Début des années 1960
Le modèle est taillé dans un reps de soie bro-
FKp� ÀHXUL� GH� FRXOHXU� URXJH�� /D� IRUPH� HVW� VDQV�
manches avec une encolure bateau raz du cou. 
Taille à plat : 31 cm  150 / 200
100. Ensemble A RIESHERS Paris- Calais 
tailleur veste - Années 60
En guipure à fond nylon de couleur bleu glacier. 
Taille indiquée sur la veste : 42
(La jupe taille plutôt 34)  40 / 60
101. Ensemble Jean-LOUIS-SCHERRER. 
Premières années : Collection 1967
(Q�pSDLVVH� ODLQH� MDXQH�j�PRWLI�GH�¿QHV� UD\XUHV�
blanches.
Environ taille : 36-38  120 / 140
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102. Ensemble Jean LOUIS-SCHERRER. 
Premières années vers 1965
L’ensemble est taillé en crêpe de laine de couleur 
bleu ciel.
Haut : Taille à plat : 41 cm et jupe : Taille à plat : 
30 cm  100 / 120
103. Ensemble Boutique Pierre BALMAIN 
- circa 1967
L’ensemble est réalisé en shantung de soie jaune 
légèrement absinthe.
Veste : Taille à plat : 42 cm et Jupe : Taille à plat 
: 32 cm  80 / 100 
104. Ensemble du soir Jacques HEIM - 
vers 1966
L’ensemble est réalisé en guipure jaune doublé 
d’organdi de soie de même couleur.
Taille à plat: 35 cm  150 / 200 
105. Ensemble Jean PATOU BOUTIQUE - 
Années 70
L’ensemble est taillé dans une laine mélangée 
mohair de couleur marron. 
-Veste : Taille à plat: 46 cm - Jupe: Taille à plat: 
33 cm  80 / 100
106. Nécessaire de voyage MAPPIN & 
WEBB Paris - Vers 1960
L’ensemble est positionné dans une mallette en 
croûte de cuir marron à double tirette d’ouver-
ture.  40 / 60
107. RAVINET d’ENFERT pour la maison 
HERMES
Porte jeu de cartes à jouer en argent à décor qua-
drillé, et deux jeux de cartes, un dos rouge et un 
dos bleu.  200 / 300

108. RAVINET d’ENFERT pour la maison 
HERMES 
Cadre porte-photographie en argent.  100 / 150
109. HERMES Paris 
Porte boîte d’allumettes en métal argenté. 30 / 50

104 105
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103

13()�()�ÿćąþ�®�ÿćĆþ110. Lot de 2 robes Pierre CLARENCE Pa-
ris. Circa 1960
Une robe du soir réalisée en panne de velours 
et tulle de couleur parme et une robe en coton 
EHLJH�j�GpFRU�ÀHXUL��� 60 / 90
111. Lot comprenant robe et ensemble 
femme. Circa 1960
Ensemble veste et jupe POIRIER et Robe 
CLAUDE JAVELET.  60 / 90 
112. Lot de 2 hauts Pierre BALMAIN (et 
attribué à) - Années 1960
En soie à rayures bayadère et en mousseline de 
soie bleu nuit.  60 / 80
113. Jupe tailleur JeanPATOU Boutique - 
Fin des années 60
Le modèle est taillé dans un tissu au touché de 
laine de couleur bleu marine . 80 / 100
114. Blouse Ted LAPIDUS Boutique Haute 
Couture - années 80
Le modèle est taillé dans un crêpe de soie de cou-
leur ivoire. Taille à plat : 47 cm  80 / 100
115. Top de la maison Jacques HEIM - 
ligne «Jeunes Filles» - Circa 1960
Le modèle est taillé dans une de soie naturelle de 
couleur vert amande.
Environ taille : 38  100 / 120
116. Ensemble Louis FERAUD - Fin des 
années 60
L’ensemble est taillé dans un lainage de couleur 
jaune. Environ taille : 36  60 / 80
117. Robe maxi de la maison Emilio Pucci. 
Années 60
Le modèle est taillé dans un velours raz de coton 
de couleur noir avec un décor géométrique.
Taille indiquée : 10  200 / 250

�����5REH�3DFR�5DEDQQH�3DULV���&LUFD�¿Q�
1960 début 1970
Le modèle est monté à partir de losanges de 
daim perforé de couleur naturelle. 
Taille à plat : 52 cm  200 / 250
119. Robe du soir et cape Loris AZZARO - 
Collection 1972
L’ensemble est réalisé en jersey de couleur 
crème.
Porté par Tina Turner lors d’une séance photo à 
la boutique.
Environ taille : 36  120 / 140

118 119
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����� 5REH� GH� MRXU� 7('� /$3,'86� 'L̆X-
sion Paris - Années 70
Le modèle est taillé dans un tissu au touché de 
soie naturelle de couleur ivoire. 
Taille à plat : 38 cm  80 / 100
121. Chemisier de la maison CELINE Pa-
ris- Années 70
Le modèle est taillé dans un coton de couleur 
MDXQH�SDLOOH�DYHF�XQ�GpFRU�ÀHXUL�GDQV�OHV�WRQV�GH�
marron posé en rayures verticales. 
Taille indiquée : It 44  80 / 100
122. Top Thierry MUGLER - autour de 
1983
Le modèle est taillé dans un tissu au touché de 
¿QH�ODLQH�GH�FRXOHXU�EOHX�JODFLHU��
Taille indiquée : 38  100 / 120
123. Robe COURREGES PARIS - Années 80
/H�PRGqOH�HVW�WDLOOp�GDQV�XQH�¿QH�ODLQH�GH�FRX-
leur rouge à motif graphique de couleur gris. 
Taille indiquée : 0 (correspond au 36)  80 / 100
124. Pull cardigan COURREGES Paris
Le modèle est taillé dans une laine ou mélangé 
de couleur marron clair à bord côte.
Taille indiquée : 0  60 / 80
�����9HVWH�&+/2e���&LUFD�¿Q�GHV�DQQpHV���
Le modèle est taillé dans une laine mastic. 
Taille indiquée : 40  100 / 120
126. Veste spencer Saint-Laurent Rive-
Gauche - Fin des années 70 
Ligne «Ballets Russes». Le modèle est taillé dans 
une laine bouillie de couleur bleu cobalt. 
Taille indiquée : 42  120 / 140
127. Veste COURRÈGES - Années 70
Le modèle est taillé dans un lainage rouge. 
Environ taille : 38  120 / 150
128. Boite à cigarettes HERMÈS Paris Cir-
ca 1960
Le modèle est en métal argenté. La forme est 
ronde et recouverte d’une plaque de cuir sur le 
pourtour.  60 / 80

129. Nécessaire de fumeur HERMES Pa-
ris
Argent massif. Il est composé d’une petite tim-
bale et d’une coupelle.  80 / 100
131. HERMES Paris
Hygromètre à cheveux en métal de forme 
ronde. 40 / 60
132. Robe d’intérieur Christian DIOR
Ligne Lingerie. Années 70
Le modèle est taillé dans un satin de polyester de 
couleur jaune pâle. 
Taille indiquée : 2  80 / 100
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133. Jupe écossaise CELINE PARIS
- Années 70
Le modèle est taillé dans un tissu au touché de 
laine beige à carreaux vert kaki et marron. 
Taille indiquée : 42  100 / 120
134. Jupe longue FRANCK&FILS. Années 
60
Le modèle est taillé dans un épais tweed de laine 
de couleur beige à motif tartan dans les tons 
rouge et bleu marine. 
Taille indiquée : 40  40 / 60 
135. Jupe Claude MONTANA par Idéal 
Cuir - Début des années 80
Le modèle est taillé dans un cuir velours souple 
de couleur noir. Environ taille 36  200 / 250
136. Carré MEIN BENZ ! !
Dessin publicitaire par Daimler-Benz AG pour 
Mercedes en 1914. 
Dimensions : 85 x 85 cm  40 / 60
137. Mouchoir Italie Redenta ed Una. 3 
novembre 1918 (édition d’époque)
Il s’agit d’un mouchoir de coton commémoratif 
GH�O¶DUPLVWLFH�GH�9LOOD�*LXVWL�HW�GH�OD�¿Q�GH�OD�SUH-
mière guerre mondiale. 
Dimensions : 56 x 47 cm  20 / 30
138. Carré de L’automobile club de France 
PARIS. Modèle vintage circa 1950
Dimensions : 85 x 85 cm  40 / 60
139. Ceinture par la maison FERNANDE 
DESGRANGES. Circa 1950
Le modèle est réalisé en cuir box noir avec une 
forme taille haute. 
Environ taille : 34  40 / 60

140. Manteau CELINE- Années 70
Le modèle est taillé dans un tissu au touché de 
laine de couleur gris. 
Environ taille : L  300 / 400
141. Manteau SAINT-LAURENT Rive-
Gauche - Fin des années 70
Le modèle est taillé dans une laine mélangée et 
ou cachemire de couleur camel. 
Environ taille : L  200 / 250
142. Manteau PENDLETON - Années 70
Le modèle est taillé dans une laine vierge couleur 
FUqPH�DYHF�XQ�H̆HW�OpJqUHPHQW�PRKDLU��
Environ taille : 40  60 / 80
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143. Veste UNGARO ligne SOLO DONNA 
PARIS. Fin des années 80
Le modèle est taillé dans un velours de coton 
noir constellé de broderies noires en forme de 
ÀHXURQ��7DLOOH�LQGLTXpH���,W����� 100 / 120
144. Manteau Boutique Pierre CARDIN 
Paris - Années 1980
Le modèle est taillé dans un épais tissu au touché 
de laine de couleur marron glacé et à trame ser-
gée posée de biais. 
Taille à plat : 48 cm  120 / 140
145. Veste Nina RICCI - Années 80
Le modèle est taillé dans une laine noire. La 
forme est à manches longues avec boutonnage 
factice aux poignets. 
Environ taille : 40  60 / 80 
146. Tailleur COURREGES Paris. Circa 
1980
L’ensemble est taillé dans un tweed de laine 
PRXWDUGH� j� H̆HW� WH[WXUp�� ,O� VH� FRPSRVH� G¶XQH�
veste à manches longues épaulées. 
Taille indiquée : 0   120 / 140
147. Top bustier Yves SAINT LAURENT 
Rive-Gauche - 1980
Le modèle est taillé dans un tissu de moire noire. 
La forme est à manches trois quart épaulées avec 
une encolure décolletée à l’Impérial. 
Environ taille : 40  100 / 120
148. Blouse Pierre BALMAIN - Années 80
Le modèle est taillé dans un tissu au toucher de 
soie brochée bleu nuit.
Environ taille : 38  60 / 80 

149. Blouse Nina RICCI Paris - Années 80
/H�PRGqOH�HVW�WDLOOp�GDQV�XQ�FUrSH�GH�VRLH�j�H̆HW�
JDXIUp�QRLU�j�PRWLI�ÀHXUL�GDQV�OHV�WRQV�GH�NDNL���
fuchsia violet et beige 
Environ XL  60 / 80
150. Lot de vêtements femme dont :
Bustier BALMAIN IVOIRE. Circa 1980 et Jupe 
FRFNWDLO�GpJUL̆pH��
Taille indiquée : M  100 / 120
151. Robe de bal par Loris AZZARO. Mo-
dèle Majesti circa 1980
Le modèle est réalisé en organdi de soie couleur 
émeraude. 
Taille indiquée : 44  100 / 150

152. Robe cocktail LANVIN- Années 80
Le modèle est taillé dans une soie brochée à mo-
WLI�ÀRUDO�GH�FRXOHXU�DQLV��/H�PRGqOH�SRVVqGH�GHV�
manches longues épaulées avec un col en V. 
Environ taille : 40  80 / 100
153. Robe AZZARO Paris - Années 80
Le modèle est taillé dans un tissu au touché de 
crêpe de laine rouge.
Taille à plat : environ 40 cm  60 / 80
154. Tailleur Pierre BALMAIN Paris - An-
nées 80
L’ensemble est taillé dans un tweed de laine de 
couleur noir et blanc à motif Prince de Galles 
noir surligné de bleu, vert et fuchsia.
Veste : taille 40 et jupe taille 42  120 / 140
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156. Veste SAINT-LAURENT Rive Gauche 
- Années 80
Le modèle est taillé dans un tissu au touché de 
laine à motifs de carreaux noir et blanc. 
Environ taille : 42  120 / 140
157. Veste oversize COURREGES Paris - 
Années 80
/H�PRGqOH�HVW�WDLOOp�GDQV�XQH�¿QH�ODLQH�GH�FRX-
leur ivoire. 
Environ taille : 40  120 / 140
158. Manteau LOUIS FERAUD Oversize - 
circa 1980
Le modèle est taillé dans une laine mélangée 
(15% polyamide) de couleur bleu canard.
Taille indiquée : Fr 40  100 / 120
159. Ensemble COURREGES Paris - An-
nées 80
Le modèle est taillé dans un reps de coton mé-
langé (46% viscose) de couleur vert turquoise. 
Environ taille : 38  100 / 120
160. Ensemble 3 pièces Emanuel UNGA-
RO ligne Solo Donna Paris. Fin des an-
nées 80
L’ensemble est taillé dans un ottoman en mélan-
gé laine, soie et polyester de couleur jaune vif. 
Taille indiquée :  40 - 6  120 / 140
161. Veste PENDLETON USA. Années 70
Le modèle est taillé dans une laine vierge de cou-
leur crème. Taille indiquée : 6  60 / 80

162. Veste queue de pie Claude MONTA-
NA Paris - Années 80
Le modèle est taillé dans une laine de couleur 
noir. 
Taille indiquée : Fr 40   120 / 140
163. Veste Claude MONTANA - Années 80
Le modèle est taillé dans une laine mélangé ca-
chemire (15%) de couleur noire.
Taille indiquée :  Fr 40  100 / 120
164. Robe Pierre BALMAIN Paris - An-
nées 80
Le modèle est taillé dans un mélangé laine (30%) 
et acrylique de couleur fuchsia. 
Environ taille : 36  80 / 100
165. Veste tailleur Cacharel Paris - An-
nées 80
Le modèle est taillé dans un tweed de laine de 
FRXOHXU�QRLU�FKLQp�GH�¿OV�PXOWLFRORUH�SRXU�XQ�HI-
fet tutti frutti. 
Taille indiquée : 42 (10)  60 / 80
166. Veste Christian DIOR Boutique - Fin 
des années 80 
Le modèle est taillé dans de la moire de viscose 
et coton de couleur noire.
Taille indiquée : 38  100 / 120
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167. Blouse de la maison CELINE Paris. 
Années 80
En mousseline de soie de couleur crème à motif 
GH�¿Q�3ULQFH�GH�*DOOHV�GDQV� OHV� WRQV�RFUH�PDU-
ron. 
Environ taille : L  100 / 120
168. Robe cocktail PIERRE BALMAIN - 
Années 80
En velours noir et satin au touché synthétique 
vert émeraude. 
Environ taille : 36  100 / 120
169. Veste femme BURBERRY’S
En tissu au touché de laine de couleur vert kaki 
foncé. 
Environ taille : 40  80 / 100
170. Robe d’été BALMAIN IVOIRE - An-
nées 80
En tissu technique composé de mousseline au 
WRXFKp�VRLH�DSSOLTXpHV�VXU�XQH�EDVH�VWUHWFK�H̆HW�
crêpe. 
Environ taille : 42  80 / 100
171. Veste THIERRY MUGLER -  
Ligne ACTIV - Années 80
En cuir souple de couleur noir. 
Taille à plat : 41 cm  200 / 250
172. Fourrure Yves SAINT LAURENT - 
Années 80
En peau de mouton raz teinté marron. 
Environ taille : L  120 / 150

173. Manteau fourrure FENDI - Années 
80
En bi-matières de fourrure astrakan gris clair et 
agneau de Mongolie. 
Environ taille : 40  300 / 500
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�����$̇FKH�/29(�<YHV�6$,17�/$85(17�
- 1994 - modèle original
60 x 42 cm  120 / 150
�����$̇FKH�/29(�<YHV�6$,17�/$85(17�
- 1996 modèle original
59 x 50 cm  120 / 150
�����$̇FKH�/29(�<YHV�6$,17�/$85(17�
- 2000 modèle original
60 x 46 cm  120 / 150
�����$̇FKH�/29(�<YHV�6$,17�/$85(17�
- 2001 modèle original
55 x 50cm  120 / 150
�����$̇FKH�/29(�<YHV�6$,17�/$85(17�
- 2002 modèle original
60 x 43 cm  120 / 150
179. Top Yves SAINT LAURENT Collection 
haute couture- Automne Hiver 1981-1982
En velours noir.  
Soit environ taille 36  150 / 180
180. Lot de 2 blouses et ceinture Yves 
SAINT LAURENT - Haute couture - Circa 
1995   100 / 150 
181. Lot de 3 vêtements Yves SAINT 
LAURENT Haute couture- circa 1998
En satin de soie rose clair et deux pantalons de 
tailleur. 150 / 200

182. 2 blouses Yves SAINT LAURENT - 
Haute couture - Milieu des années 90.
En soie de couleur bleu nuit pour l’un et vert 
tendre pour le second. 
Environ taille : 42  100 / 150
183. Blouse Yves SAINT LAURENT Haute 
couture- Fin des années 90.
Elle est réalisée en crêpe de soie couleur mastic. 
Taille à plat : 54 cm  80 / 120 
184. Ensemble blouse et ceinture Yves 
SAINT LAURENT - Haute couture - circa 
1995
En mousseline de soie de couleur vert à motif de 
tachisme bleu. 
Taille à plat : 53 cm  100 / 150
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185. Ensemble tailleur pantalon Yves SAINT 
LAURENT Haute-couture - Circa 1990
En soie bleu marine. 
Environ taille : 42  200 / 250
186. Robe Yves SAINT LAURENT - Haute 
couture - Collection printemps été 1996
(Q�FUrSH�GH�&KLQH�GH�VRLH�EOHX�FLHO�j�PRWLI�ÀHXUL�
dans les tons orangé, violet, vert et blanc cassé. 
Environ taille : 42  200 / 250
187. Ensemble tailleur Yves SAINT 
LAURENT - Haute couture - Circa 1990
(Q�¿QH�ODLQH�GH�FRXOHXU�JULV�FKLQp��
Veste : Taille à plat : 52 cm – Jupe : Taille à plat 
: 42 cm  150 / 200
188. Robe Yves SAINT LAURENT - Haute 
- couture - circa 1994
En shantug de soie de couleur ivoire. 
Environ taille : 42  200 / 250 
189. Robe Yves SAINT LAURENT - Haute 
couture - Printemps - été 1995
En soie bleu nuit constellé de papillons en sil-
houette blanche. Environ taille : 42  150 / 200
190. Robe Yves SAINT LAURENT - Haute - 
couture. Automne - hiver 1993-1994
En velours et satin de soie noire.
Taille environ : 40-42  200 / 250
191. Robe Yves SAINT LAURENT - Haute 
couture. Milieu des années 90
En soie naturelle de couleur vert phtalo. 
Taille à plat: 40 cm  150 / 200

192. Ensemble tailleur 3 pièces Yves SAINT 
LAURENT - Haute couture - Circa 1996
En velours vert sapin (et marron pour la jupe).
Environ taille : 42  200 / 250
193. Ensemble tailleur pantalon Yves SAINT 
LAURENT Haute-couture - Circa 1990
En soie vert prairie. 
Environ taille : 42  200 / 250
194. Ensemble robe et jupes Yves SAINT 
LAURENT - Haute couture - Circa 1996
En velours marron (et vert sapin pour une jupe)
Pour l’ensemble : Environ taille 42  200 / 250
195. Deux ceintures Yves SAINT 
LAURENT et une Nina RICCI  60 / 80 
196. Lot de boutons Yves SAINT LAURENT 
vintage. Années 90
On y joint une série de boutons PIERRE BAL-
MAIN des années 80. Ils sont en métal doré si-
glés Pierre Balmain sur le pourtour.  20 / 40
197. Lot de 3 blouses Yves SAINT 
LAURENT Rive-Gauche. Circa 1990
En satin et soie.   70 / 90
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198. Ensemble tailleur Yves SAINT 
LAURENT Rive-Gauche. Circa 1990
Dans un tissu mélangé laine et soie (41%) de 
FRXOHXU�DXEHUJLQH�j�H̆HW�VDWLQp�
Environ taille : 42  120 / 140
199. Veste matelassée Yves SAINT 
LAURENT Rive-Gauche
Dans un tissu polyester satiné beige avec un ma-
telassage en ondulations sur l’ensemble. 
Taille indiquée : 36  80 / 100 
200. Veste tailleur YvesSAINT LAURENT 
Variation - Années 90
En tweed de laine de couleur fuchsia avec un 
motif de carreaux dans les tons de violet et deux 
tons d’ocre, manches longues épaulées avec un 
col cranté. 
Taille indiquée : 40   60 / 80
201. Veste Yves SAINT LAURENT Rive-
gauche - Années 90
Le modèle est taillé dans une laine de cou-
leur ocre jaune tirant vert olive. La forme est à 
manches longues épaulées avec une forme ou-
verte sur le devant et entièrement bordée d’un 
large bord de même lainage bleu canard. 
Taille indiquée : 36  120 / 140 
202. Ensemble été Yves SAINT LAURENT 
- Rive-Gauche - Circa 1990
L’ensemble est taillé dans un bi-matière mousse-
line et reps de soie blanc à motif de coquelicots 
dans les tons rouge, noir et vert.
Environ taille : 42  80 / 100
203. Ensemble Yves SAINT LAURENT Va-
riation. Circa 1990
En viscose aspect lin de couleur naturelle rayé 
beige. 
Taille indiquée : 44  70 / 90

201
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204. Veste YvesSAINT LAURENT Varia-
tion
En coton mélangé (12% polyamide 4% lycra) de 
couleur bleu nuit irisé argent, manches longues 
épaulées avec un boutonnage factice aux poi-
gnets.
Taille indiquée : Fr 42  100 / 120
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205. Veste longue Yves SAINT LAURENT 
Variation - années 90
En laine mélangée (20% polyamide 10% cache-
PLUH��GH� FRXOHXU� JULVH� j�¿QHV� UD\XUHV�SRVpHV� j�
la verticale.
Taille indiquée : Fr 42  60 / 80
206. Veste tailleur Yves SAINT LAURENT 
Rive - Gauche. Circa 1990
(Q�ODLQDJH�GH�FRXOHXU�QRLU�j�¿QHV�UD\XUHV�YHUWL-
cales grises (1 % cachemire). 
Taille indiquée: 48  60 / 80
207. Manteau Yves SAINT LAURENT 
fourrure. Circa 1990
Drap de laine bleu surpiqué en lignes verticales, 
manches longues épaulées avec emmanchure et 
encolure en chinchilla. 
Taille à plat: 65 cm  80 / 100
208. Ensemble jupe SAINT-LAURENT 
Rive - Gauche - années 90
En tissu de laine mélangé chair (45%) de couleur 
bleu nuit. 
Veste : Taille à plat : 48 cm - Jupe : Taille à plat : 
41 cm  120 / 140 
209. Ensemble pantalon Yves SAINT 
LAURENT Rive - Gauche
(Q�¿Q� WLVVX� DX� WRXFKp� GH� ODLQH� GH� FRXOHXU� JULV�
clair à rayures verticales blanc cassé. 
Taille indiquée pour l’ensemble : 40  150 / 180
210. Tailleur Yves SAINT LAURENT Rive-
Gauche. Années 90
En tissu au touché laine de couleur marron clair 
chiné. 
Taille indiquée : 38  100 / 120
211. Robe et veste Yves SAINT LAURENT 
Variation. Circa 1990
Taille indiquée : Fr 44 et Fr 42  70 / 90
212. Redingote Jean-Paul GAULTIER 
ligne femme. Années 90
(Q�YHORXUV�DX�WRXFKp�FRWRQ�DYHF�XQ�LPSULPp�ÀR-
ral ton sur tons dans un camaïeu de kaki.  
Taille indiquée : 42  120 / 140 
213. Veste tailleur Louis FERAUD Set - 
Années 90
En tweed au touché de laine avec un motif à car-
reaux dans les tons de bleu électrique, outremer 
et noir.
Environ taille : 38  100 / 120
214. Veste longue BAZAR de CHRISTIAN 
LACROIX - Années 90
En laine (45%) mélangée viscose (40%) de cou-
leur beige avec un décor de lignes formants de 
larges carreaux. 
Taille indiquée : 40  120 / 140

215. Veste Nina RICCI
(Q� ODLQH�EOHX� IRQFp�j�H̆HW�GH�SRLV�HQ�FXUSR�GH�
même couleur.
Taille indiquée : 40  60 / 80
216. Veste EMMANUELLE KHANH - An-
nées 90
Tweed d’acrylique mélangé (8% laine) de cou-
leur beige et noir à carreaux, manches longues 
épaulées avec un col montant et une fermeture 
par boutons couture à décor de cabochons en 
plastique fumés. 
Environ taille : L  60 / 80
217. Veste COURREGES Paris 
Touché de laine de couleur beige à décor de gros 
carreaux gris anthracite.
Environ taille : 40  100 / 120
218. Redingote VIVIENNE WESTWOOD 
pour les 3 Suisses. Automne Hiver 1995 - 
1996
En laine mélangée (60% laine - 15% viscose 15% 
polyester et 10% autre) à motif de gros carreaux 
dans les tons de gris, noir et bleu.
Taille indiquée : 38  120 / 140 
219. Veste Jean Paul GAULTIER Classique 
- Collection Automne Hiver 1997-1998
En crêpe de laine mélangée (70% rayon) de cou-
leur beige, manches longues épaulées avec un 
petit col cranté et boutonnière tailleur. 
Taille indiquée : Fr 38  100 / 120
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228. CHANEL
Sandales en épais cuir teinté noir, ouverte avec 
GHX[� EULGHV� ULYHWpHV� GH� FDERFKRQV� H̆HW� SHUOHV�
nacrées. La sandale se ferme avec une lanière au 
dessus du talon et une boucle en métal argenté. 
(4,5 cm au talon)
Taille indiquée : 39,5  120 / 140
229. COURREGES
Lot de 2 portes briquet
Hauteur : 6,5 cm
(Adapté au BIC petit modèle)  60 / 80
230. COURREGES
Parapluie rétractable
Diamètre ouvert : 94 cm  60 / 80
231. CHANEL Collection 2022
Collier breloque
La chaîne passe par l’anneau d’un pendentif en 
forme de ciseaux.
Longueur des ciseaux : 4 cm  150 / 200 
232. CHANEL- Collection 2021
Grand collier
/H�PRGqOH�HVW�HQ�UDQJV�GH�FKDLQHV�¿QHV�GRUpHV��
La forme est pectorale constituée de 3 rangs te-
nus par des barrettes formant le lettrage CHA-
NEL. 350 / 400

220. Veste Guy LAROCHE Boutique - An-
nées 90
En laine chinée gris avec points d’anthracite, 
manches longues épaulées avec un revers d’em-
manchure en cuir noir. 
Taille indiquée : 42 USA  80 / 100
221. Veste LANVIN Paris
En maille mélangée avec une trame en nid 
d’abeille de couleur noir et lurex or.
Taille à plat : 48 cm  150 / 180
222. Tailleur MUGLER
En lin mélangé (40% viscose 13% coton) à motif 
broché de rayures diagonales de couleur auber-
gine.  
7DLOOH�ḊFKpH������� 120 / 150
223. Veste GIVENCHY ligne VISION
En laine bleu nuit, manches longues épaulées 
légèrement trompette avec un col cranté et une 
fermeture sur le devant par boutonnage. 
Taille indiquée : 38  60 / 80
224. Manteau paletot LANVIN. Collection 
Hiver 2010
En coton mélangé laine (27 % laine vierge - 6 % 
polyamide) de couleur rouge cadmium.
Taille indiquée : 38  80 / 120 
225. Veste tailleur BAZAR de CHRISTAN 
LACROIX . Années 1990
En velours raz de viscose mélangé (35% polyes-
ter) à imprimé abstrait dans un camaïeu de 
bruns, jaunes et orange avec une touche de vert. 
Taille indiquée : 46  80 / 100 
227. CHANEL
Paire de boots en cuir marron entièrement sur-
piqué, matelassé sur l’empeigne et les garants, 
bout rond uni noir avec une fermeture à lacets 
rivets et crochets pour la partie haute. 
Taille indiquée : 39  250 / 300
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233. Plateau de bijoux fantaisie
ethniques et divers dont 1 collier Réminiscence 
et collier breloque en argent  30 / 40
234. Plateau de bijoux fantaisie
et montres homme et femme dont Emporio Ar-
mani, Cerutti, Lip. On y joint un foulard en twill 
de soie Christian DIOR.  30 / 40
235. Plateau de bijoux fantaisie
dont collier en perles de corail bleu, perles de 
verre noir, sautoir Colleen Toland, bracelet Mo-
net et boucles d’oreilles fantaisie. On y joint un 
sachet de puces dont certaines dépareillées. 
 30 / 40 
236. Ensemble tailleur classique CHA-
NEL BOUTIQUE - vers 2000
(Q�ODLQH�¿QH�GH�FRXOHXU�QRLU��
Taille indiquée pour l’ensemble : 44  200 / 300 
237. Robe Alexander MC-QUEEN - An-
nées 2000
En laine mélangée soie (27%) de couleur noir. 
Taille indiquée : 40  120 / 140
238. Top DRIES VAN NOTEN 
En coton mélangé soie (34%) et lin (12%). 
Taille indiquée : L 40 / 60
239. Tailleur pantalon Louis VUITTON 
Paris. Circa 2000
En tweed de laine chiné marron clair et cuir 
d’agneau.
Taille indiquée : 38  120 / 140 

240. Tailleur Pierre BALMAIN Paris - An-
nées 80
En tweed de laine de couleur vert à motif Prince 
de Galles noir, indigo et fuchsia, manches lon-
gues épaulées avec boutonnage factice aux poi-
gnets, col cranté. 
Taille indiquée : 44  120 / 140
241. Veste MUGLER. Années 2000
En velours raz de coton de couleur bordeaux, 
manches longues avec un col cranté et une fer-
meture croisée par boutons rivets en métal doré. 
Environ taille : 40  60 / 80
242. Veste tailleur John GALLIANO
En viscose mélangé laine (15%) de couleur mar-
ron.
Taille indiquée : 34  60 / 80
243. Veste tailleur DIOR 2 - Années 90
Touché de laine mélangé de couleur orange 
brique avec une trame en large sergé posé en 
diagonale.
Environ taille : L  60 / 80
244. Veste en tweed MISSONI DONNA - 
Années 90
Touché de laine de couleur chiné kaki, violet, 
bleu outremer, turquoise et noir.
Taille indiquée : Fr 38  60 / 80
245. Veste Le 10 BALENCIAGA PARIS - 
Vers 2000
En crêpe de laine de couleur rose fuchsia.
Taille indiquée : 40  80 / 100
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246. Ensemble Christian DIOR Boutique 
- Années 90
En soie et lin de couleur rose.
Taille indiquée sur la jupe : 40  100 / 120
247. Tailleur jupe Christian DIOR Bou-
tique - Printemps été 1991
En soie naturelle de couleur ocre jaune. 
Taille indiquée : T 38  120 / 140
248. Tailleur ChristianDIOR Boutique - 
Variation du style New-Look vers 1990
(Q�¿QH�ODLQH�GH�FRXOHXU�JULV�DQWKUDFLWH��
Taille indiquée : Fr 40  150 / 200
249. Tailleur Christian DIOR Boutique - 
Années 90
(Q�¿QH�ODLQH�DQWKUDFLWH�UD\pH�JULV�����SRO\HVWHU�
pour la rayure). 
Taille indiquée : 42 pour la veste - 40 pour la 
jupe  120 / 140
250. Tailleur Christian DIOR Boutique - 
Années 90
En tissu stretch en mélangé acétate (72%) 
SRO\HVWHU� ������ pODVWKDQQH� ����� DYHF� XQ� H̆HW�
gaufré façon peau reptilien dans une camaïeu de 
vert sombre et lurex. 
Taille indiquée : 40  150 / 200
251. Veste et jupe assortie Christian DIOR 
Boutique. Années 90
En tissu d’acétate mélangé noir avec un décor 
ÀHXUL�EURFKp�
Taille indiquée sur la veste : T 38  120 / 140

252. Tailleur Christian DIOR Boutique - 
début des années 90
En bi-matière de laine et cachemire (20%) et ve-
lours bleu nuit. 
Taille indiquée : 38  140 / 160
253. Tailleur Christian DIOR BOUTIQUE 
- Années 1990
En tissu de viscose mélangé (4% soie) de couleur 
noir. 
Taille indiquée : 38  120 / 140 
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254. Tailleur pantalon Christian DIOR 
Boutique - Années 90
En laine mélangée soie (14%) de couleur gris an-
WKUDFLWH�j�¿QHV�UD\XUHV�VHUUpHV�HW�YHUWLFDOHV�JULV�
argenté. 
Taille indiquée sur le pantalon : T 40  120 / 140
255. Tailleur Christian DIOR Boutique - 
Années 90
(Q�ODLQH�¿QH�DYHF�GHV�UD\XUHV�SRVpHV�j�OD�YHUWL-
cale dans un ton gris.
Taille indiquée sur les 2 pièces : T 38  120 / 140
256. Manteau Christian DIOR Boutique. 
Vers 2000
En lin ciré de couleur bleu glacier.
Taille indiquée : Fr 42  150 / 200
257. Manteau mi long Christian DIOR 
Boutique - Années 90
En cuir d’agneau souple et brillant de couleur 
noir. 
Taille indiquée : Fr 40  250 / 300
258. Christian DIOR Boutique - Manteau 
en cuir retourné. Années 90
En cuir velours teinté grenat.
Environ taille : L  100 / 120
259. Ensemble Christian DIOR Boutique 
- Années 90
(Q�ODLQH�¿QH�j�PRWLI�3ULQFH�GH�*DOOHV�VHUUp�QRLU�
et blanc taillé à la verticale. 
Taille :  Fr 38  120 / 140

260. Veste tailleur Louis FERAUD SET - 
Années 90
Dans un tissu au touché de tweed de laine à mo-
tif de carreaux dans un camaïeu orange et noir.
Taille à plat : 42 cm  100 / 120
261. Veste tailleur MONTANA par Claude 
Montana - Années 90
(Q�ODLQH�¿QH�GH�FRXOHXU�DQWKUDFLWH�IRQFp�j�¿QHV�
rayures verticales grises.
Taille indiquée : It 48  60 / 80
262. STATE of Claude MONTANA - Robe 
rouge Années 90
En crêpe mélangé acétate et viscose de couleur 
rouge.
Environ taille : 40  60 / 80
263. Manteau matelassé MOSCHINO 
Junior
En épaisse toile coupe-vent (55% coton et nylon) 
de couleur or. 
Taille indiquée : It 42   60 / 80
264. Robe Lanvin - Hiver 2015
En tissu au touché drap de laine de couleur an-
thracite. 
Environ taille : 38  60 / 80
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265. Robe longue Louis FERAUD - 
Années 90
En deux crêpes de soie noir. 
Taille indiquée : Fr 42  60 / 80
266. Veste LANVIN - Hiver 2006
(Q�YHORXUV�EOHX�QXLW�j�UHÀHWV�DUJHQWpV���
Taille indiquée : 42  80 / 100 
267. Carré de soie HERMÈS Paris - 
Modèle rare et ancien (Avant 1950)
Probablement le modèle Attelages cité dans « 
Carrés d’Art « par Geneviève Fontan. Le modèle 
est en twill de soie avec un ourlet main.
91 x 85 cm  100 / 120 
268. Carré PERSEPOLIS par HERMES 
PARIS. Dessin de Sophie Koechin. Circa 
2000
En twill de soie avec un ourlet main. 
Très bon état.  80 / 120
269. Carré d’art Sonia DELAUNAY
Edition A.D.A.G.P 1991 - collection Jacques Da-
mase - Anne Crespelle. Numéroté sur 1000.
(Q�WZLOO�¿Q�DYHF�XQ�GpFRU�GH�6RQLD�'HODXQD\�VXU�
le thème des cartes à jouer dans les tons noir, 
bleu, orange jaune et vert. 95 x 95 cm  70 / 90
�����/RW�GH���IRXODUGV�HQ�VRLH�JUL̆pV�YLQ-
tage 
Christian DIOR, VALENTINO, LANCEL, Louis 
AZZARO, Nina RICCI  60 / 80

271. Lot de 2 sacs Yves SAINT LAURENT 
et une paire de chaussures en cuir camel
1- Sac en reps bleu marine avec un décor de cuir 
velours de même teinte et formant des croisil-
lons. 
29 x 28 x 8 cm
2- Sac en croûte de cuir velours de couleur gris. 
30 x 20 x 12 cm  60 / 80
272. Sac à main CARTIER. Collection 
1990. Modèle porté main
Le modèle est réalisé en cuir noir. La forme est 
HQ�JRXWWH�DYHF�XQ�H̆HW�GH�VRẌHW�VXU�OH�GHYDQW�
et un rabat arrondi venant se fermer par loquet. 
/D�IHUPHWXUH�¿JXUH� OD� OHWWUH�&�DYHF�XQH�WrWH�GH�
panthère.  100 / 150 
273. Sac Palonnier par HERMES PARIS - 
Années 60
Le modèle est réalisé en crocodile d’estuaire 
(Crocodylus porosus) de couleur noire. La forme 
est rectangulaire et portée main avec une poi-
gnée tenue par des attaches en métal doré. 
25 x 18 x 5 cm  300 / 350
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275. Lot d’équitation compre-
nant :
Bombe MOTSCH en velours noir si-
glée : E MOTSCH 42 avec Georges 
5 Paris. Tour de tête : 54 cm Et une 
paire de bottes cavalières en cuir 
noir.   60 / 80
276. Veste MUGLER
(Q� FRWRQ� GHQLP� DYHF� XQ� H̆HW� VHUJp�
dans la trame dans les tons de gris 
brut. Taille indiquée : 42   100 / 120
277. Sac de voyage Christian 
DIOR - Années 90
Le modèle est réalisé dans une 
épaisse toile de coton cirée avec un 
motif de monogramme Dior dans 
GHX[�JUDLQV��/HV�¿QLWLRQV�VRQW�HQ�FXLU�
bleu nuit. 65 x 21 cm 100 / 120
278. Veste LANVIN
En crêpe de soie noir transparent 
et sequins, manches longues recou-
vertes dans leurs parties supérieures 
de bandes de petits sequins noirs. 
Taille indiquée : 40  100 / 120

334

274. Sac à main 
HERMÈS modèle 
KELLY
Le modèle est réalisé 
en cuir box bordeaux 
et attributs dorés. La 
forme est classique 
avec sa fermeture à 
ODQLqUHV� HW� VRẌHW��
Le modèle ouvre 
sur une poche dotée 
d’une pochette pla-
quée zippée et deux 
poches plaquées de 
l’autre côté. 
/H�VDF�HVW�JUL̆p�+HU-
mès Paris en lettrage 
doré sous le rabat. 
Dimensions : 32 x 22 
x 12 cm
Etat d’usure. Ce sac a 
fait l’objet d’une ré-
fection partielle aux 
ateliers d’Hermès. 
Nous joignons la 
facture datée du 03-
2022  600 / 800274
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279. Ensemble JUNKO SHIMADA - 
Années 90
En fausse fourrure à poils beige recouvert d’un 
GpFRU�GH�PDLOOHV�JULVHV�DYHF�XQ�H̆HW�WURPSH�O¶°LO���
Taille à plat :  46 cm  100 / 120
280. Robe maxi LANVIN
En maille au touché synthétique en bi matière. 
Le haut est en maille noir à bord-côtes avec des 
manches longues collantes et un col roulé dégagé. 
Taille à plat : 40 cm  150 / 180
281. Veste LANVIN Paris
En tweed mélangé (50% acrylique 35% polyester 
15% laine) de couleur chinée noir et blanc avec 
une pointe de rouge. 
Taille indiquée : Fr 42  80 / 100
282. Veste LANVIN Paris
(Q�XQH� ¿QH� ODLQH�PpODQJpH� ���� FDFKHPLUH� ���
élasthanne) de couleur marron clair.
7DLOOH�ḊFKpH������ ���������
283. Veste GIVENCHY Boutiques - 
Années 90
Au touché de laine de couleur framboise. 
Environ taille : 42  60 / 90
284. Tunique LANVIN - Hiver 2008
En viscose mélangé élasthanne de couleur bleu 
PDULQH��/H�PRGqOH�HVW�j�PDQFKHV�ô�DYHF�XQH�HQ-
colure ronde et une forme moulante très courte. 
Taille indiquée : XS  100 / 120

285. Manteau Pierre BALMAIN 
En laine bordeaux mélangée (14% Alpaca) 
chinée lurex or et rouge (32% polyamide). 
Taille indiquée : 36  80 / 100
286. Manteau oversize Emmanuelle 
KHANH - Années 90
En laine mélangé angora (15%) de couleur mar-
ron. Environ taille : L  120 / 150
287. Manteau CELINE Paris - Années 90
En laine mélangée (15 % angora 15 % cachemire) 
de couleur rouge bourgogne. 
Environ taille : L  140 / 160
288. Robe en maille Thierry MUGLER Pa-
ris - Années 90
Le modèle est taillé dans une maille de lurex 
doré. 
Taille à plat : 31 cm  150 / 200
289. Robe MUGLER par Thierry MU-
GLER - Années 90 
Le modèle est taillé dans un tissu au touché de 
laine de couleur bleu nuit. 
Environ taille : 42  80 / 100
290. Robe LANVIN
En multi-matières de viscose et col en polyester. 
Taille indiquée : 42  100 / 120279
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302. HERMES PARIS Boîte à feux d’arti-
¿FH�GH�WDEOH��0LFKHO�'XFKrQH�����
Le modèle fait partie d’une collection réalisée 
pour les 150 ans de la maison Hermès. La boite 
est en cartonnage rouge avec un décor pré-
VHQWDQW� OH�GHVVLQ�©�)HX[�G¶DUWL¿FHª�GH�0LFKHO�
Duchêne. La boite ouvre sur plusieurs com-
SDUWLPHQWV� UHFHYDQW� GHV� IRQWDLQHV� DUWL¿FH� GH�
3 tailles : 12 petites (10 cm), 4 moyennes (12,5 
cm), 1 grande (20 cm), un tube de plastique 
contient 3 recharges. L’autre côté contient une 
grande boite d’allumettes en cartonnage rouge 
avec des allumettes XL en bois noir et soufre 
rouge (longueur : 29 cm).
30,5 x 21,5 x 3,5 cm La boite est complète et 
jamais utilisée.  100 / 120
303. HERMÈS PARIS 2022 Vive la légè-
reté !
Moulin à vent en cuir bicolore framboise et 
jaune moutarde. La forme est à 4 hélices avec 
un cuir gros grain sur l’extérieur et de texture 
SOXV�¿QH�SRXU� OD� SDUWLH� MDXQH�� /¶HQVHPEOH� HVW�
plié et tenu par un rivet siglé Hermès. L’objet 
est signé en lettrage argenté sur 2 pales oppo-
sées : Hermès 2022 vive la légèreté ! Au dos : 
Made in France.
Hauteur du bâton de bois : 30 cm - Diamètre 
du moulin : 20 cm  150 / 200

291. Robe Rena LANGE
Touché de soie à motif étoilé noir et blanc et 
EURGp�GH�VHTXLQV�WUDQVSDUHQWV�GRQQDQW�XQ�H̆HW�
irisé. 
Environ taille : 42  60 / 80
292. Robe dos nu ALAÏA
Le modèle est taillé dans une maille bleu nuit 
(viscose élasthanne et polyester). La forme est 
à manches extra longues collantes à venir faire 
plisser sur l’ensemble du bras. 
Taille indiquée : S  100 / 120 
293. Tailleur Georges RECH - 
Années 90
L’ensemble est taillé dans un tweed de laine 
mélangée (45% acrylique et 25 % coton) de cou-
leur violet avec une trame multicolore dont les 
bordures sont frangées en arc en ciel. 
Veste taille : 40 et jupe taille : 38  60 / 80
294. Versus par Gianni VERSACE - 
Années 90
L’ensemble est taillé dans un lin bleu outremer 
à décor de pois, lignes et empreintes vert Vé-
ronèse. 
Environ taille : 38  120 / 140
295. Trench BURBERRYS’
Le modèle est taillé en coton de couleur beige 
clair. Taille : 57  100 / 120
296. Trench BURBERRYS’
Le modèle est taillé en coton de couleur beige 
clair. Taille à plat : 64 cm  100 / 120
297. Lot de 2 vestes Yves SAINT 
LAURENT Variation. Circa 1990
- Veste taillée dans un tissu mélangé acétate 
(44%) laine (29%) et viscose de couleur noir à 
grosses rayures verticales beige. 
Taille indiquée : 44 
-Veste taillée dans un tissu beige grosse côte au 
touché synthétique de couleur beige. 
Taille indiquée : 44  60 / 80
298. Ensemble tailleur Emmanuelle 
KHANH Paris. Circa 1990 (modèle 181)
L’ensemble est taillé dans une laine de couleur 
QRLUH�j�¿QV�FKHYURQV��
Taille indiquée : 44  60 / 80
299. Ensemble d’été Pierre BALMAIN 
Paris. Circa 1990.
L’ensemble est taillé dans un viscose et lin mé-
langé (22% lin) de couleur bleu nuit. 
Taille indiquée : 44  60 / 80 
300. Lot de 3 pulls et leggings ERIC 
BOMPARD 
100% pur cachemire.  20 / 40
301. Lot de 3 pulls Eric BOMPARD
100% pur cachemire pour femme.  20 / 40 303
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304. Porte CD par HERMES Paris
Le modèle est réalisé en cuir grainé de couleur 
aubergine. La forme est presque carrée avec 
un zip en métal argenté permettant d’ouvrir la 
poche en deux. 15,5 x 17 cm  60 / 80
305. Porte I-Pad LANVIN
Le modèle est taillé dans un cuir de taurillon de 
couleur noire avec une impression de broderie 
de sequins dorés.
25 x 20 cm  40 / 60
306. Paire de lunettes solaires par E.B. 
MEYROWITZ
Écaille  60 / 80
307. Porte agenda grand modèle HER-
MÈS Paris
Le modèle est réalisé en crocodile d’estuaire 
(Crocodylus porosus)? de couleur noire rectan-
gulaire. 23,5 x 17,5 cm
On y joint deux répertoires amovibles Hermès 
Paris  100 / 120
308. 2 porte répertoire modèle Globe - 
Trotter par HERMES Paris 
1- en crocodile d’estuaire ( Crocodylus poro-
sus)? de couleur noire rectangulaire avec une 
fermeture par passants pour crayon. 
Dimensions : 9,5 x 6,5 cm
 2- en cuir de couleur marron. Forme identique 
mais plus ancien. 9,5 x 7 cm
Nous y joignons 3 stylos : Waterman, Pierre 
Cardiet une mine sans marque  60 / 80  

MODE HOMME & ACCESSOIRES

309. Malette de cartes à jouer DUNHILL
En cuir grainé noir, poignée de transport, fer-
meture par clips et tirette en métal doré. L’inté-
rieur en cuir grainé rouge avec divers comparti-
PHQWV�UHFHYDQW�GHV�¿FKHV�GH�VFRUH�SRXU�%ULGJH�
en anglais comprenant 4 jeux de cartes avec 
GHX[�PRWLIV�ÀHXULV����FUD\RQV�%UHYLOOLHU�XUEDQ�
GH� GL̆pUHQWHV� FRXOHXUV�� �� MHWRQV� pSDLV� UHFRX-
verts de cuir rouge et noir représentant les 4 
couleurs du jeu de cartes. Le centre est siglé 
Dunhill Made in England en lettres dorées.
28 x 20 cm 40 / 60
310. Sac 24H LONGCHAMP Paris
En cuir grainé marron, rectangulaire, deux 
anses, une bandoulière avec une sangle. 
Dimensions : 45 x 31 x 19 cm  180 / 220
311. Écharpe Yves SAINT LAURENT 
Rive-Gauche
Taillée dans un mélange Angora (60%) laine 
(80%) et cachemire, rectangulaire avec un bord 
frangé et un décor de larges carreaux dans les 
tons de marron, vert, bleu et kaki. 30 / 50307
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312. Manteau BURBERRYS’ pour homme
Le modèle est taillé dans une laine mélangée (15% 
poils de chameau) de couleur beige. 
Taille à plat : 64 cm  100 / 120
313. Trench BURBERRYS’ pour homme
Le modèle est taillé dans une toile coton mélangée 
(49% polyester) de couleur beige. 
Taille à plat : 64 cm  100 / 120
314. Veste BURBERRY’S en toile jaune pour 
homme - Années 90
Taillée dans une toile de coton mélangé (10% 
polyuréthane) de couleur jaune clair.
Environ taille : L  80 / 100
315. Veste HERMES homme
7DLOOpH� GDQV� XQ� FDFKHPLUH� WUDPp� j� WUqV� ¿QV� FDU-
reaux bleu ciel.
Taille indiquée : 46 Bon état  80 / 100
316. Ceinture GUCCI
Le modèle est réalisé dans un épais cuir lisse noir, 
ERXFOH�HQ�PpWDO�GRUp�¿JXUDQW�OD�OHWWUH�*�VW\OLVpH�HQ�
tête de cheval. 
Très bon état.  70 / 90 
317. Ceinture GUCCI
Taillé dans un bi matière de cuir blanc et de sangle 
à trois bandes bleu blanc et rouge.  60 / 80 
318. Ceinture GUCCI
Le modèle est réalisé en toile suprême monogram-
mée. Boucle en laiton siglée dans le bas avec cinq 
trous de serrage.  60 / 80
319. Ceinture GUCCI
Le modèle est réalisé dans un épais cuir blanc avec 
une impression sérigraphique faisant apparaître 
une ligne rouge sur fond vert au niveau des trous 
de serrage.  70 / 90
320. Veste VALENTINO
Le modèle est taillé dans un tissu technique en 
SRO\HVWHU�QRLU�DYHF�XQ�H̆HW�GH�IURLVVp�SHUPDQHQW��
Taille indiquée : Fr 44
Etat neuf.  120 / 150
321. Veste JEAN-PAUL-GAULTIER. Au-
tomne Hiver 2014 - 2015
Le modèle est réalisé en laine vierge mélangée soie 
(15%) de couleur noir mat. 
Taille indiquée : 46  500 / 550
322. Chemise ICEBERG militaire
Le modèle est taillé dans un coton à motif camou-
ÀDJH�GDQV�OHV�WRQV�VDEOH�HW�JULV��
Taille indiquée : S
Bon état.  40 / 60
323. Veste VALENTINO 
Le modèle est taillé dans un coton mélangé stretch 
(49% polyamide) de couleur blanc. 
Taille indiquée : Fr 44
Etat neuf.  120 / 150

����� 9HVWH� ṘFLHU� 6$,17�/$85(17�
Paris
/H�PRGqOH�HVW�WDLOOp�GDQV�XQH�¿QH�ODLQH�YLHUJH�
de couleur noire. 
Taille indiquée : 46  150 / 200
325. Perfecto SAINT LAURENT Paris 
Blood Luster
Le modèle est taillé dans un cuir d’agneau 
noir. Taille indiquée : 44 
Très bon état.  400 / 450
326. Veste VALENTINO
Le modèle est taillé dans un coton à impres-
VLRQ�FDPRXÀDJH�GDQV�XQ�FDPDwHX�GH�NDNL��
Taille indiquée : Fr 44
Etat neuf.  120 / 150 
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�����'ẌH�FRDW�9$/(17,12�5RFNVWXG�
Le modèle est réalisé dans une épaisse laine 
noire. Taille indiquée : Fr 46
Etat neuf.  200 / 250
328. Ceinture GUCCI
Le modèle est taillé dans une toile suprême 
monogrammée. 
Taille indiquée : 80 - 32  60 / 80
�����/RW�GH���FHLQWXUHV�JUL̆pHV�GRQW�� 
une Gucci, deux Façonnable et un Rosetti Green
 60 / 80
�����/RW�GH���FHLQWXUHV�JUL̆pHV�GRQW���
Deux Paul SMITH et une Dolce & Gabbana 
 60 / 80
331. Manteau AQUASCUTUM of London 
pour DORIAN GUY Paris
Le modèle est taillé dans un tweed de laine 
beige à motif de carreaux dans les tons bleu et 
marron. 
Taille à plat : 69 cm  60 / 80
332. Trench BURBERRYS’ homme. Mo-
dèle vintage 80’s ou 90’s
Le modèle est réalisé en coton mélangé (49% 
polyester) de couleur bleu nuit. 
Taille à plat : 62 cm  120 / 140
333. Gabardine homme ARNYS modèle 
EQUESTRE 
Le modèle est taillé dans une toile imperméable 
satinée (85% polyester 15% Nylon) de couleur 
marron. 
Taille indiquée : 46  120 / 140
334. Veste BURBERRYS’ homme 
Le modèle est taillé dans un coton mélangé 
polyester (65%) de couleur ocre jaune. 
Taille à plat : 64 cm  80 / 100
335. Lot de 2 tee- shirts en coton YVES 
SAINT LAURENT ligne Homme. Circa 
1990
Taille L et XL  40 / 60
336. Lot de 3 tee-shirt en coton blanc 
stretch. Circa 1990
Deux Tee shirt JEAN-LOUIS-SCHERRER ligne 
Maille Paris et un un tee shirt Yves SAINT 
LAURENT Variation. 
Taille XL  60 / 80
337. Lot de 2 pulls OLD ENGLAND 
pour homme alpaca et laine d’agneau vers 1970 
par MC GEORGE. En laine grise et gris foncé. 
Taille indiquée : 40  40 / 60
338. Lot de 2 pulls ARNYS et OLD EN-
GLAND 
pour homme en laine d’Agneau d’Ecosse. An-
nées 1970 en laine rouge et verte.
Taille indiquée : 40  40 / 60
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339. Mocassins LOUIS VUITTON modèle 
Major bleu
Le modèle est réalisé dans un cuir grainé bleu. 
Taille indiquée : 6 ½ soit environ taille 40
Le modèle est neuf.  120 / 170 
340. Sneakers DAYMASTER DOLCE & 
GABBANA - Collection Hand Printed
Le modèle est réalisé en cuir de veau noir avec 
un bout rond et une très épaisse semelle de 
caoutchouc moulé de relief sur les tranches. 
Taille indiquée : 7 
Le modèle est neuf et jamais porté.  150 / 200
341. Sneakers homme BALENCIAGA 
TRIPLE S CLEAR SOLE Modèle noir et 
vert
Le modèle et réalisé dans un multi matières 
avec résille en nylon noir et empiècements imi-
tant le cuir de couleur assortie. 
Taille indiquée : EU 41 
Les chaussures sont neuves.  150 / 200
342. Sneakers homme BALENCIAGA 
TRIPLE S CLEAR SOLE Modèle bleu ma-
rine
Le modèle et réalisé dans un multi matières 
avec résille en nylon bleu foncé et empièce-
ments imitant le cuir de couleur assortie. 
Taille indiquée : EU 41
Les chaussures sont neuves.  150 / 200

343. Sneakers homme BALENCIAGA 
TRIPLE S CLEAR SOLE Modèle blanc et 
bleu
Le modèle et réalisé dans un multi matières avec 
résille en nylon gris et bleu.
Taille indiquée : EU 41
Les chaussures sont neuves.  150 / 200
344. Sneakers NS1 DOLCE & GABBANA 
Montage multi composite avec garants en nylon 
rouge, base de laçage en cuir de veau bleu canard, 
bouts en velours de coton.
Taille indiquée : 41,5
Le modèle est neuf et jamais porté.  150 / 200
345. Sneakers homme BALENCIAGA 
SPEED TRAINER
Le modèle est taillé dans une maille bleu marine. 
Taille indiquée : EU 40 
Le modèle est neuf.  150 / 200
346. Sneakers Homme ADIDAS YEEZY 
BOOST 350 V2 Zebra
Le modèle est réalisé dans une maille Primeknit à 
motif zébré noir et blanc.
Taille indiquée : Fr 42,5
Le modèle est neuf.  150 / 200
347. Sneakers PHILIPP PLEIN - modèle 
blanc clouté édition graphée
En cuir blanc et clouté de rivets en pointe. 
Taille indiquée : 40  100 / 150
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Nous préparons notre prochaine vente
de mode & vintage prévue pour le mois

�H¸EZVMP�������2SYW�WSQQIW�k�ZSXVI�HMWTSWMXMSR�EÁR�
d’estimer et d’inclure vos lots dans cette vente.

Contact : Chloé Berthenet 
01 47 70 36 16
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